



德明科大推動反毒教育 校園歌喉戰「錐夢成功」



生輔組黃力組長向參賽選手加油



得獎同學與組長及評審老師合照

德明財經科技大學推動防制學生藥物濫用宣教，特於近期結合該校吉他社團策辦校園歌喉戰-『錐夢成功』活動，期望透過多元且具創意性之宣導及比賽方式，積極宣導毒品危害及反毒、拒毒之觀念，加強教育學生認識毒品危害的嚴重性，以達『寓教於樂』之效，同時鼓勵學生積極參與正當之休閒活動，培養正面充實之興趣，達到「反毒、拒毒，健康生活」之目標。

該校生活輔導組結合吉他社辦理校園歌喉戰歌唱比賽今年為第 14 屆，比賽評審均遴聘校外著名音樂人士擔任，廣受大家之信賴與支持，此次比賽同學報名非常踴躍。活動區分為初賽與決賽，初賽報名人員為 50 名，從中選取 10 名進入決賽。活動以防制藥物濫用為活動主題，各級比賽由該校學務處生輔組黃力組長揭示活動之主題與意義為開端，以反毒為活動主軸，同時藉由主持人以輕鬆活潑的方式，結合現場氣氛，穿插反毒、拒毒宣導及認知。

比賽歷經激烈之初賽，遴選出前 10 名於 11 月 13 日參加決賽評選，在熱鬧緊張的氣氛中，最後由行二乙蕭善美同學拔得頭籌，榮獲第一名，行三乙林榆薰、應四乙余晉昇，則分別獲得第二、三名。